

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

Товариства з обмеженою відповідальністю «Самбірська птахофабрика», Львівська обл., м. Самбір, вул. Середня, 295А,

для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження

код за ЄДРПОУ 31447233; директор Городиська Корнелія Олександрівна

код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника,

тел. (03236)32955;sambir chickens@ukr.net

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

(Львівська обл., м. Самбір, вул. Середня, 295А)

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

не вимагається

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Городиська Корнелія Олександрівна, директор ТзОВ «Самбірська птахофабрика»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної або фізичної особи- підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки відповідно до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки (Постанова КМУ від 07.02.2018 р. № 48, Постанова КМУ від 03.03.2020 р. № 207 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2010 р. № 725 і від 26 жовтня 2011 р. № 1107»):

- роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (пункт 3 додатку Б Порядку...);

- зварювальні роботи

- обладнання та захисні системи, призначені для експлуатації (застосування) у потенційно вибухонебезпечному середовищі (пункт б додатку 7 Порядку...);

(резервуар для зберігання палива об'ємом 20 м³ зав. № не встановлено, рік виготовлення не встановлено, країна виробник – не встановлено);

- Парові котли теплопродуктивністю понад 0,1 МВт (пункт 8 додатку 7 Порядку...);

(котел паровий типу Е-1,0-0,9Г-3(Э), завод. № 2805, рік виготовлення 2014, країна виробник – Україна);

- посудини, що працюють під тиском понад 0,05 МПа (пункт 9 додатку 7 Порядку...);

- (утилізатор термічний типу УТ 500ДТ, зав. № 0182, рік виготовлення 2019, країна виробник – Україна).

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць - 3, в тому числі тих на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 3, котельня - 2, забійний цех - 1.

ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м. ЛЬВІВА
№ 20-2-6701-3
від 26 08 2021 р.
Адміністратор Слюзар Соломія

07/29/5188 01/03/21

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) **Інші відомості**
Відповідальний за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці, та промислової безпеки при виконанні задекларованих робіт, та експлуатації задекларованого обладнання - Городиська Корнелія Олександрівна.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки)

Згідно статті 15 Закону України «Про охорону праці» створено службу охорони праці та призначено інженера з охорони праці Цибулька Тарас Миронович, який пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці в ПП «ЗНЦ» (Протокол № 012-05 від 21 вересня 2019 р.).

Наявність служби охорони праці,

Директор Городиська Корнелія Олександрівна, головний інженер Дащинич Віталій Степанович, відповідальний за безпечну експлуатацію котлів Дащинич Віталій Степанович пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці в ТзОВ «Львівський НТК» (Протокол № 003-21 від 28 січня 2021 р.). Наказ про створення комісії з перевірки знань з охорони праці №-34 від 18 жовтня 2021 р.

Призначено відповідально за виконання робіт на висоті понад 1,3 метра посада Цибулька Тарас Миронович

Призначено відповідально за справний стан та безпечну експлуатацію котлів Дащинич Віталія Степанович (Протокол № 003-21 від 28 січня 2021 р.).

Призначено відповідально за справний стан та безпечну експлуатацію обладнання та захисних системи, призначені для експлуатації (застосування) у потенційно вибухонебезпечному середовищі посада Курчик Іван Богданович (Протокол № 003-21/20 від 28 січня 2021 р.).

Працівники підприємства під час прийняття на роботу і в процесі роботи проходять інструктажі з охорони праці (вступний, первинний на робочому місці, повторний, цільовий та позаплановий) та навчання і перевірку знань з питань охорони праці. Розроблені і затверджені інструкції з охорони праці, що діють в межах підприємства та встановлюють правила виконання задекларованих робіт і дій працівників на території підприємства, у виробничому приміщенні, на робочих місцях, відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці.

Працівники забезпечені безоплатно за встановленими нормами спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту, а також миючими та дезінфікуючими засобами.

Підприємство забезпечене експлуатаційною документацією, навчально-методичними, нормативно-правовими актами та актами з охорони праці, матеріально-технічною базою у відповідності до діючих вимог.


21.09.2021 р.

Городиська К.О.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 04 вересня 2021 р. № 0430/21

Зареєстровано
Держпраці
Львівської області